

# JEGYZŐKÖNYV

## az Idősügyi Tanács üléséről

IDŐPONTJA: **2016. január 27., 8.00 óra**

HELYSZÍN: **Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal, polgármesteri tárgyaló**

JELLEN VANNAK: **a jelenléti ív szerint**

JEGYZŐKÖNYVVEZETŐ: dr. Gábor László

---

**Huszár Gábor** megnyitja az ülést, köszönti a Tanácsot. Ismerteti a napirendi pontokat:

1. *Az Idősügyi Tanács 2016. évi munkaterve.*
2. *Egyebek.*

Az Idősügyi Tanács a napirendet egybehangzóan elfogadja.

### I. Az Idősügyi Tanács 2016. évi munkaterve

**Komáromi Józsefné** a „Szentgotthárd Város Önkormányzata által 2014. óta megvalósított fejlesztések áttekintése” napirendi pont kapcsán kéri, hogy egészüljön ki a város középtávú fejlesztési terveivel is.

**Huszár Gábor** egyetért, továbbá javasolja, hogy az egyes témákhoz hívják meg az érintett intézményvezetőket, szakembereket is. Így a „Város képe” előterjesztéshez márciusban hívjuk meg a Godavszki Beáta tervezőt, rendezési terv készítőjét, májusban a Rendőrkapitányt, az ügyelettel foglalkozó beszámoló kapcsán pedig az ügyeleti szolgáltató képviselőjét.

**Kovács Lászlóné** a munkatervben is szereplő szociális szolgáltatótervezéshez ők is megpróbálják elindítani az idősök segítségét.

**Fábián Béláné** kéri, hogy közétkeztetés kapcsán is kaphassanak beszámolót valamikor a tapasztalatokról. Javasolja továbbá, hogy az Ifjúsági Tanáccsal együtt is szervezzenek egy ülést a generációs kapcsolattartás erősítés miatt. A „Beszámoló az Ifjúsági Tanács munkájáról és az ifjúsági cselekvési terv megvalósulásáról” napirend kapcsán, novemberet követően aktuális lehetne.

**Huszár Gábor** egyetért ezzel. Javasolja, hogy - Húsvét hétfő miatt - márciusban 31-re, csütörtökre kerüljön át az ülés.

Egybehangzóan elfogadják a kiegészítésekkel a munkatervet.

### II. Egyebek

**Komáromi Józsefné** megemlíti, hogy a sajnálatos módon nemrég elhunyt Zsámpár László nem kapott kitüntetést, megérdemelte volna.

**Huszár Gábor** elmondja, hogy a Keresztény Megmozdulásokért Egyesület évfordulója lesz idén, úgy is tervezték, hogy az alkalomból elismerést kap a szervezet és Zsámpár László. Idén posztumusz kapnia kell.

**Kovács Lászlóné** hiányolta, hogy idén nem adtak át közművelődési díjat.

**Huszár Gábor** elmondja, hogy nem érkezett be egyetlen jelölés sem, annak ellenére, hogy valamennyi érintett, intézmények, civil szervezetek, képviselők megkapták áprilisban a felhívást.

**Kovács Lászlóné** szerint jó lenne, ha a postán a cégeknek külön ablakot nyitnának azokban az időszakokban, amikor nagy paksamétával érkeznek. A lakosság számára egy külön ablakot kellene ilyenkor fenntartani. Nem tudja, hogyan tud hatni erre az Önkormányzat. Kérdezi továbbá, hogy a kultúrház leszerelt bejárati kapuja visszakerül-e a helyére?

**Huszár Gábor** természetesen a kapu visszakerül a felújítást követően.

**Kovács Lászlóné** kérdezi, hogy a felújítást követően kicsi kultúra kerül-e vissza az épületbe?

**Huszár Gábor** válaszában elmondja, hogy igen, a fenti termekben lesz lehetőség. Ugyanakkor úgy tudja, hogy például a fúvószenekar nem szeretne visszamenni a Művelődési Házba.

**Kovács Lászlóné** felveti, hogy a képviselő-testületi ülésen a polgármesteri beszámolóban az Idősügyi Tanács érdemi javaslatai is szerepeljenek.

**Huszár Gábor** beleteszi ezeket a beszámolóba.

**Dr. Gábor László** elmondja, hogy az Idősügyi Tanács valamennyi javaslatát, észrevételét mindig ismerteti a Polgármester az adott téma tárgyalása esetén.

**Kovács Lászlóné** dolgozik az idősök segítésén, ehhez a helyi, elérhető szakembereket (kőműves, villanyszerelő, stb.) szeretné összeszedni. Elképzelése szerint ezek a szakemberek 1 órában társadalmi munkában, 2 órában fizetett módon segítenének az arra rászoruló idősök embereknél. Közmunkások bevonása is szóba került már ehhez kapcsolódóan, pl. fűnyírás vonatkozásában. Kérdezi, hogy kihez lehet fordulni?

**Dr. Harragh László** elmondja, hogy a SZET KFT-nél szinte minden ilyen szakértelem megvan, talán csak villanyszerelő nincs, hozzájuk kellene fordulni.

**Kovács Lászlóné** kérdezi, hogy a helyi szakemberek névsorához honnan lehet hozzájutni?

**Huszár Gábor** elmondja, hogy az Adócsoporthoz is vannak adatok, de ezt az Iparkamarától lehetne ezt a listát lekérni.

**Kovács Lászlóné** kérdezi, hogy a magányos, rászoruló idősök névsorához hogyan lehet hozzájutni?


**Huszár Gábor** elmondja, hogy az intézményeknél, a Családsegítő és Gyermekjóléti Központnál és a Városi Gondozási Központnál, illetve a Hivatalban is vannak erről információk.

**Fábián Béláné** szerint végig kell járni őket, kinek van szüksége ilyen segítségre.

**Komáromi Józsefné** javasolja, az újságban is majd meg lehetne hirdetni, hogy van ilyen lehetőség.

Több kérdés nem lévén, Huszár Gábor az ülést 8.55 órakor bezárja.

Szentgotthárd, 2016. január 27.

  
Huszár Gábor  
elnök